

本月起,银行卡复合卡不再被读取“磁条”;为提高安全性,“芯片”将取代“磁条”——

银行卡走进“芯”时代

磁条卡使用目前暂不受影响,我市多家银行可免费将磁条卡换为芯片卡

本报记者 郝洋 文/图



磁条卡(上)和芯片卡(下)

核心提示

从本月起,全国ATM(银行自助取款机)关闭金融IC卡(指复合卡和芯片卡,此处特指复合卡。下同)降级交易。也就是说,既有芯片又有磁条的银行卡在使用ATM时,不再被读取磁条,只被读芯片。记者日前走访了解到,我市多家银行可免费将磁条卡更换为芯片卡。业内人士表示,目前磁条卡的存量仍比较大,为避免大家使用银行卡时出现不便,请尽快将磁条卡更换为芯片卡。

1 银行卡:磁条、芯片和“复合”

目前,市面上流通的银行卡有三种,即磁条卡、芯片卡以及既有磁条又有芯片的复合卡。

磁条卡,是指银行卡的背面有一条黑色的磁条,用户的信息需要读取该磁条获取。

芯片卡,是指银行卡的正面有一小块金属芯片,用户的信息需要读取该芯片获取。相对于磁条卡,芯片卡容量大,可以存储密钥、数字证书、指纹等信息,而且不易被复制,比磁条卡更安全。

复合卡,是指银行卡的正面既有金属芯片背面又有黑色磁条,是磁条卡更换为芯片

卡过渡时期的产物。此前,芯片和磁条均可读取用户信息,而关闭降级交易之后,复合卡只能被读取芯片,不能被读取磁条。

所谓降级交易,是指复合卡在终端上交易时,由于收银员长期养成了刷磁条卡的受理习惯,因而通过刷磁条完成交易。这种操作降低了芯片卡交易的安全性,所以被业内称之为降级交易。

截至2014年第一季度末,我国芯片卡发放约为7亿张,1030.5万台POS机和57万台ATM受理芯片卡改造率分别达到99.6%和99.4%,已具备银行卡进入“芯”时代的条件。

2 磁条卡还能用但请尽快换

9月初,市民李先生在ATM中插入银行卡时,系统提示“无法读取芯片上的信息”。后经银行工作人员检查发现,这张银行卡是复合卡,其芯片损坏了,而磁条按规定已不被读取。

李先生的卡不能被ATM正常读取,是因为央行《关于逐步关闭芯片银行卡降级交易有关事项的通知》(以下简称《通知》)从本月起已开始实施。《通知》具体规定为:

从今年9月起,全国ATM关闭金融IC卡降级交易;

从今年11月起,全国POS机(一种多功能销售终端)关闭金融IC卡降级交易;

从2015年起,各商业银行关闭在其他线下渠道终端上的金融IC卡降级交易。

工商银行洛阳分行个人金融业务部相关负责人介绍,相关规定中的时间表意味着,复合卡从本月起不能在ATM中读取磁条信息,从11月起不能在POS机上读取磁条信息,从明年起在柜台上办理业务也不能被读取磁条信息,而只能被读取芯片信息。

“不过,磁条卡不在此列,目前仍能正常使用。”该负责人表示,根据央行规定,从2015年起,各商业银行将不再发行磁条卡。但是,磁条卡将于何时被终止使用,目前时间未定。

该负责人介绍,未来银行卡的发展目标是“一卡通”,即只需一张银行卡就能够实现日常消费、乘坐公交、缴纳水、电、气费用等。“因此使用芯片卡是大势所趋,建议大家尽快将已有的磁条卡更换为芯片卡。”这位负责人说。

3 四大银行可免费换卡

市民如何将手中的磁条卡换成芯片卡?记者日前走访我市多家商业银行了解到,目前工商银行、中国银行、建设银行、交通银行均可提供免费换卡服务,农业银行需要收取5元的工本费,居民只需携带磁条卡及身份证就能升级为芯片卡。

然而,由于不少市民的银行卡绑定了水电费委托扣、房贷还款、工资发放等结算业务,因此不少人询问能否“换卡不换号”。对此,记者走访了解到,目前只有工商银行、中国银行等少数银行能做到,其余多家银行还不能“换卡不换号”。

“银行卡的卡号等相关信息,从制卡厂

出来之后就确定,因此市民如果需要“换卡不换号”,我们会把相关信息发回制卡厂重新定做,这样的话需要等待10天左右时间。”工商银行洛阳分行个人金融业务部相关负责人说,如果银行卡绑定的其他业务不多,无须“保号”,办理磁条卡换芯片卡的业务仅需几分钟。

4 让手中的银行卡更安全

“发行复合卡是为了过渡,此前这种卡的芯片和磁条均可被读取。”中国银行洛阳分行一名工作人员介绍,在实际操作中,目前由于ATM、POS机等尚未完成改造,因此刷磁条的占多数。

不过刷磁条信息带来的负面作用是,不法分子可以窃取磁条信息,制作伪卡用来盗刷,如此一来,芯片就无法发挥其安全级别强、难被复制的优势。该工作人员说:“此次

关闭复合卡的磁条交易,正为充分发挥芯片的安全作用。这样即使银行卡的磁条信息被人盗取制成伪卡,不法分子也不能从卡中取钱。将有效减少‘卡在身边,钱被盗取’的现象发生。”

工商银行洛阳分行个人金融业务部相关负责人介绍,从今年3月起,该行已经不再发行磁条卡,目前每月发行的3万多张银行卡中,复合卡占80%,其余的为芯片

卡。不过,由于磁条卡发行已有近20年,该行已经发行的约170万张银行卡中,磁条卡仍占70%,也就是约119万张,存量还很大。

“通过对ATM、POS机的改造,现在芯片卡的使用环境已经得到改善,人们持芯片卡消费、取款等不会受到影响。”该负责人表示,这将为芯片卡逐步成为市场主导奠定基础。

报喜,好来历一举竟得梧州两大名品

梧州有三宝,龟苓膏、六堡茶和人工宝石。说起广西梧州,地处中原的洛阳人也许不一定听说过。但去过梧州的人,多少肯定都会带这三宝回来。

不过,以后咱洛阳的老百姓就不必跑那么远买到这其中的两大国家地

理标志保护产品了。经过好来历的不断努力和争取,好来历优质生活必需品保障平台一举竟得金益牌六堡茶和双钱牌龟苓膏两大名品的洛阳总经销资格。即日起,市民均可以到好来历专卖店免费品尝和购买,支持全城

免费派送。
好来历产品24小时订购电话:
洛阳日报报业集团百姓一线通
0379-66778866
售后服务及咨询热线:
0379-63350000

好来历·六堡茶古装上市

降脂减肥 越陈越香 老百姓喝得起的“古董”



堡茶最正宗、最出名的当属梧州。好来历所销售的金益牌六堡茶所采用的全部为广西梧州特有的珍贵茶叶为原料,所有的加工储存也都是在梧州完成的,保证了六堡茶的纯正性。

此外,在梧州众多生产六堡茶的企业当中,金益六堡茶业可以说是生产规模最大、硬件最好的,公司所采用的不锈钢发酵罐为自主研发制造,可发酵车间、晾茶车间、精制车间和包装车间全部按制药企业GMP标准和要求建造,彻底淘汰过去六堡茶生产的发酵、晾茶工序全部在地面操作的落后工艺,实现了六堡茶的清洁生产。

因此,好来历可以保证所销售的金益牌六堡茶百分之百符合食品安全国家标准,无任何农药和重金属残留,咱老百姓只管放心喝。

越陈越香 边喝边存

味厚是六堡茶之特色,要泡好六堡茶,水质很重要,而且必须煮至大沸。六堡茶三泡之后才好喝,建议女士或者初喝六堡茶的茶友,一开始不要喝太浓。此外,六堡茶一般能冲泡二三十道,真觉得没味了,丢进壶里煮一下,又是一壶好茶。

目前,好来历所销售的金益牌六堡茶共有农家茶、双蒸茶、陈香茶三大类多种规格包装,口味老少皆宜,广大市民也可到好来历专卖店率先品尝一下金益牌六堡茶的独特韵味。

值得一提的是,由于六堡茶越陈越香的特性,好来历所销售的金益牌六堡茶至少都是已经存放三年以上的茶叶,时间最长的有十余年,价格也不贵,因此建议老百姓多买些存着,边喝边存,边存边喝,岂不乐乎。

李大梁 赵卓 文/图

好来历·龟苓膏应季上市

滋阴润燥 老少皆宜 真正含有龟板成分



销中外。现代营养学研究发现,龟苓膏中含有多种活性多糖和氨基酸,具有低热量、低脂肪、低胆固醇的特点,能够调节血脂和血糖。

精心熬制凝结 杜绝明胶污染

龟苓膏最早的产地就是广西梧州,如今已成为国家地理标志保护产品。而在梧州众多生产龟苓膏的企业当中,规模最大、历史最悠久的,非双钱牌龟苓膏莫属。此外,双钱牌为梧州首批获准使用国家地理标志保护产品“专用标志”。

早在2005年,双钱牌龟苓膏就已占到台湾市场的50%,香港市场的70%,东南亚市场的30%,美国、加拿大市场的30%~50%。如此销量,使好来历在找寻之初便无法忽视双钱的身影。

同时,双钱公司在龟苓膏的制作当中,其凝固成型完全依靠凉草本

身经提取后,所具有的胶性物质与淀粉混合,经过现代工艺制作冷冻所制,不含任何凝固剂、增稠剂等对人体健康有害的添加物,保证每一份龟苓膏中的固形物含量均不少于60%,完全符合好来历“安全”“无污染”“原生态”等合作准则。

专注淳朴的味道 提供最好的疗效

如今,漫步梧州的酒楼茶肆,龟苓膏仍是游客路人的最爱。该品清热祛湿,滋阴补肾,老少皆宜,看上去色泽均匀,晶莹剔透,膏体爽滑可口。有人将其作为饭后的营养甜品,下午茶;注重身材和养生的人,甚至拿它当饭吃。

当然,传统风味的龟苓膏,因其独特的药用价值,会有一股浓郁的中药味,因而,双钱牌龟苓膏在保证药效不打折扣的同时,也演变出了特有的风味。

目前,好来历龟苓膏系列推出原味龟苓膏、红豆龟苓膏、什锦龟苓膏等不同口味,专为吃货准备,不同的包装还可满足个性需求,好吃又不贵。

谢娜娜 赵卓 文/图

自古以来,中国就有一种“茶为万病之药”的说法,老百姓喝茶除了怡情之外,更看重的是茶的养生效果。

可目前市面上让人不乐观的是,养生茶品类单一,价格偏高且质量良莠不齐,好一点的茶很难走进寻常百姓家。

于是,好来历一直在思考也在寻找是否有一种价格适中与养生效果兼具的养生茶呢?

功夫不负有心人,好来历踏遍大江南北,认真真地把所有的茶类都对比了个遍儿。

幸好,产自国家地理标志保护产品保护地的梧州金益牌六堡茶以其简单朴素的包装、淳朴至真的茶味、平和中庸的茶性、温和至善的保健功效、不需多讲究的运输和储存,得到了好来历产品寻源小组的一致认可,并得以在好来历·洛阳优质生活必需品保障平台销售。

千年名茶 降脂减肥

六堡茶,一种产于广西梧州六堡镇而得名的茶,按工艺区

分是后发酵茶,属于中国六大茶类中的黑茶类。

我国已故著名茶叶专家庄晚芳教授根据南北朝时期的《桐君录》等史料考证,六堡茶的产制历史可追溯到1500多年前。在清朝嘉庆年间,六堡茶就被列为名茶,有可以喝的“古董”之誉。

六堡茶色泽黑褐光润,汤色红浓明亮,滋味醇和爽口、略感甜滑,香气醇陈且有槟榔香味,叶底红褐,并且耐于久藏,越陈越好。其除具有其他茶所共有的保健作用外,更有消暑祛湿、明目清心、帮助消化的功效。

此外,六堡茶还含有人体必需的多种氨基酸、维生素和微量元素等,所含脂肪分解酵素高于其他茶类,故六堡茶具有高效的降脂减肥、调降血糖、调控尿酸、保护肝脏、调理肠胃、美容抗衰、抵御辐射、抵抗炎症等保健养生功效。

金益牌六堡茶 只管放心喝

喝茶讲究茶叶的原产地,六